

## Экскурсия в школу искусств

Сегодня наши ребята старших групп "Непоседы" и "Барбарики" посетили Детскую школу искусств, где их ждала экскурсия в мир творчества.

Цель экскурсии направлена на то, чтобы показать дошкольникам, что искусство - это не скучно, это целый удивительный и увлекательный мир. Детям рассказали о том, чем занимаются ребята, посещающие разные отделения. Ребята побывали в танцевальном классе, классе живописи, где была выставка поделок из разных материалов.



Большое впечатление оставил в памяти дошколят концерт. Живое исполнение музыкальных произведений, танцев, песен учащимися школы никого не оставило равнодушным. Особенно отраднo, что некоторые из них воспитывались в нашем детском саду.



Эта экскурсия зажгла в детях искорку интереса и любви к красоте, искусству, вызвала желание самим создавать что-то прекрасное, петь, творить, выдумывать, пробовать. Мы благодарим от души педагогов школы искусств. СПАСИБО за интересную экскурсию!